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Aufgabe 1
Berechnen Sie folgende unbestimmte Integrale.
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Aufgabe 2

(i) Berechnen Sie das unbestimmte Integral [(1 -+ 3z2)In(z —

(ii) Berechnen Sie das bestimmte Integral fo% €?*sin’ zdx.

Aufgabe 3
Berechnen Sie die folgenden bestimmten Integrale.

(i) ff% ot
(i) [ (% — (e*)})da.

Aufgabe 4
Bestimmen Sie die Bogenlingen der Kurven

(i) K={(z,y)T eR?*:y=22 -2 1 <z </} und

(ii) r(¢) = a(cos ¢ +sing), 0 < ¢ < m/2, wobei a > 0 fest ist.

Aufgabe 5

22)dz fiir 0 < < 1.

arcsin dx

() Bestimmen Sie (falls existent) den Wert des uneigentlichen Integrals fol e

(ii) Berechnen Sie den Cauchyschen Hauptwert des Integrals .L%z cot rdr.
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